
 جامعة بنها             -تربيةكلية ال

 1023 الثانيامتحان الفصل الدراسي نموزج اجابة               

 (               قديم )نظام  عام تخلف من الفرقة الثانيةوالثالثة  الرابعة الفرقة 

     الرياضياتشعبة:  

 (لاربعاء) ا   25/  5/  1022     تاريخ الامتحان:

    د / رضا جمال عبد الرحمن خالدد نموزج الاجابة: الممتحن ومع

                                                جامعة بنها -  كلية العلوم –قسم الرياضيات   -

 هندسة وجبر خطي المادة:                         

  ابة الاسئلة  اج                                         

فان  الكرتٌزٌة لنقطة هً الاحداثٌات  أذا كانت  )اولا(:ؤال الاول: الساجابة 

 احداثٌاتها الاسطوانٌة هً

                           

 هً والكرٌة 

                          

 نتبع الاتً. لاٌجاد الاحداثٌات لنقطة    )ثانيا(:

 هً   pاحداثٌات  نفرض ان

                         

                         

                        

                      

              

 اذن



            ,    z= 

 

 اجابة السؤال الثاني:   

 نحسب اولا محدد مصفوفة المعاملات (:)أولا 

                                          33    = 

 =    33و   =    33

   33    = 

     وبالتالً ٌكون الحل

 

 حٌث   من   لاثبات أن فئة المتجهات     نيا(:)ثا 

  ,  , 

 مرتبطة خطٌا   

 نجري الاتي

                          +                                (1) 

          +                                 

 بمساوات المركبات المتناظرة نجد

 

 

           

 فانة ٌوجد عدد لانهائً من الحلول غٌر الصفرٌة  وحٌث ان 



 و المجاهٌل الحرة هى   المجاهٌل الاساسٌة هى    

 الاساسٌة    تعٌٌن المجاهٌل

 ( بالشكل 1على ذلك ٌمكن كتابة  )

                 +      (2) 

 لا تساوي تاخذ قٌم اختارٌة وكما هو واضح ٌوجد قٌم للمعاملات  حٌث

 الصفر اذا المتجهات المعطاة مرتبطة خطٌا

 اجابة السؤال الثالث :

والمعرف علٌها   أذا كانت لدٌنا فئة الاعداد   (:) أولا 

و           كما ٌلً   العملٌتان 

. 

 تًالمعرفتان علٌها تكون فراغ خطً.نتبع الا و العملٌتان لاثبات ان الفئة   

 خاصيتي الاغلاق -1

 وليكه     الجمع: ليكه  -

فان   كذلك   حٌث ان 

 

 مغلقة بالنسبة للعملٌة  وبذلك تكون 

حيث اوة لجميع  يكون الضرب في عدد: ليكه   -

مغلقة  عدد حقيقي موجة فاوة وتذلك تكون يكون 

 تالىسثة 

 المسلمات -2

1-  

2- 

 

3-zero element   

 

 1اى ان صفر المتجهات هو العدد الحقٌقً 



4-invers   

 

 هو   اى ان معكوس 

5-  

6-  

7-  

8-1  

 المعرفتان علٌها تكون فراغ خطً و العملٌتان الفئة    على ذلك تكون

 =  =        )ثانٌا(

                                                 =    

 

 

 . ثم اوجد مرتبتها.اوجد المصفوفة المكافئة للمصفوفة   – )ثالثا(

 

 

 

 اى ان المصفوفة المكافئة للمصفوفة المعطاه 

 2وبالتالً ٌكون رتبة المصفوفة المعطاه تساوي 



 اجابة السؤال الرابع :
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 ٌعطى من العلاقة   معكوس المصفوفة  كذلك 

                                                     = 

 .،    المعادلات القٌاسٌة للمستقٌم الذي ٌمر بالنقطتٌن   )ثالثا(:

 هً

                            

 اى ان 

                              

 الترتٌب هنا لاٌعنً شًء اى ٌمكن كتابة المعادلة بالصورة

                              

*********************************************************** 

 انتهت الاجابة

 معد نموذج الاجابة : الدكتور رضا جمال عبد الرحمن خالد

 

 


